

## Notulen ALV 13-11-2023

### 1. Opening

### 2. Verslag 5 juni 2023: akkoord

### 3. Mededelingen

- a. Rolverdeling bestuur aangepast, zoals gemeld op de website. We zijn op zoek naar een nieuwe voorzitter. Remco en Sander zijn nu tijdelijk voorzitter, naast hun taak als penningmeester en secretaris. Marcel is nu algemeen bestuurslid. Er wordt gevraagd waarom het bestuur de taken heeft herverdeeld. Bestuur geeft aan dat we dat hebben gedaan vanwege de onderlinge communicatie. Tweede vraag: zijn er functieomschrijvingen voor de vacatures? Kunnen we helpen de vacatures in te vullen? Remco antwoordt dat er beschrijvingen zijn, maar dat die weer opnieuw moeten worden gepubliceerd en verspreid.
- b. Kunstgras: we hebben te horen gekregen dat het vleermuisonderzoek is afgerond en dat we nu het vergunningetraject ingaan. Dat duurt een flink aantal weken, helaas. Daarna start de gemeente het traject met aannemers. In de laatste berichtgeving was de prognose – als alles meezit – op 1 augustus oplevering. Er wordt aangegeven dat bij andere verenigingen het veel langer geduurd heeft. Er wordt gevraagd of de kunstgrascommissie ook nu weer kan worden betrokken. Dat zal worden gedaan. Veldruimte: binnen Drieburg bespreken we of er ruimte is om hun velden te gebruiken. Er is contact met DVVA over gebruik van velden tijdens de aanleg van het kunstgras, maar we weten nog niet welke bedingen ze hebben.
- c. Vrijwilligersinzet. Sander M geeft aan dat de bardiensten opgestart zijn. De Clubapp van AllUnited wordt door de leden gebruikt om dit te registeren. John Schoonderwoert is de nieuwe barmanager en hij helpt bij de inschrijvingen in de Clubapp. Er zijn teamleidersavonden geweest in de senioren en in de jeugd om leiders uit te leggen hoe het werkt en wat er gevraagd wordt. De bedoeling is dat de leden diensten draaien, of zich anderszins inzetten voor de club. Sommigen willen het niet doen en die kunnen het afkopen, zoals tijdens de vorige ALV besproken is. Vraag: hoe is het gecommuniceerd, want veel spelers weten het niet. Bestuur heeft dit opgenomen in de laatste Nieuwsflits. Die staat ook op de website. Probleem was onlangs dat bleek dat Laposta niet goed werkte en dat gmailadressen via een alternatieve verzendmethode niet bereikt zijn. Daarom is het ook via de teamleiders doorgegeven. Reactie uit de zaal: de jeugdteamleidersavond was helemaal top, ook de presentatie is nagezonden en op de site gezet. Bestuur zal de informatie in de Nieuwsflits opnieuw versturen, zodra Laposta weer werkt. Maar leden kunnen het dus ook al op de website lezen.

### 4. Financiën

- a. Remco licht de resultatenrekening 2022-2023 toe. Opbrengsten zijn afgelopen jaar toegenomen t.o.v. het seizoen ervoor. Incidentele inkomsten door een coronasubsidie. Incidentele uitgaven vanwege het Taba 90-jarig lustrumtoernooi en feest. We hebben meer uitgegeven aan trainers, wat minder aan opleidingen. Vraag: Op welke zaken schrijf je af? Gebouwen, zonnepanelen.
- b. Er is geïnvesteerd in audiovisuele voorzieningen voor de kantine en het terras. De balans is gezond. Er staat een flink bedrag op de rekening, maar we hebben ook plannen om te verbouwen. Vraag: hoe zorgen jullie voor een buffer om de solvabiliteit op orde te

houden. Remco: het is de bedoeling dat er wordt geïnvesteerd in de club en het voetbal. Goede balans vinden met financiële stabiliteit op de balans.

- c. Verslag van de kascontrolecommissie. Pieter Rotteveel en Aad geven aan dat er geen gekke dingen gevonden zijn en bedanken het bestuur voor de goede financiële huishouding. Decharge wordt op voorstel van de kascommissie door de leden aan het bestuur verleend voor het seizoen 2022-2023.
- d. Begroting 2023-2024. Er zijn meer teams bijgekomen waardoor de contributie-inkomsten zijn gestegen. De contributie is ook verhoogd (besluit ALV juni). We investeren meer in trainers. We streven naar een hoger rendement op de inkoop. Daar staat tegenover dat de kosten van barpersoneel toenemen en ook van schoonmakers, maar die maken wel veel beter schoon, drie keer per week. De energiekosten nemen toe, want we hebben een nieuw contract. Verbouwingsplannen zitten hier nog niet in. Voorlopige resultatenrekening 2023-2024 laat dit allemaal zien. Remco geeft aan dat inmiddels al diverse uitgaven bekend zijn, dus dat de begroting solide is. Sponsoring is nog een aandachtspunt. Oproep aan allen om sponsoren te vinden.

## 5. Update bouwplannen

- a. Sander Kes geeft aan dat veel plannen die het bestuur zich bij aantreden had voorgenomen al uitgevoerd zijn. De verbouwing nog niet, maar die is in voorbereiding:
- b. Verduurzaming – doel is terugdringen gasverbruik. Subsidie aangevraagd voor eerste idee project. Vervolgens advies ingewonnen bij de Groene Club. Hieruit volgde een advies voor een systeem met twee warmtepompen. Hiervoor is ook verzwaaring van de elektriciteitsvoorziening nodig. Offertes bleven lang uit en bedragen liepen enorm op. Investing alleen mogelijk met toekenning subsidie. Echter subsidie van provincie heeft maximum. Daarbovenop kan Boza verkregen worden. Moet nu eerst opnieuw gerekend moeten worden of het uitkan en nog realistisch is.
- c. Upgrade kantine en kleedkamers 9/10. Hierbij heeft Rickert enorm geholpen – tekeningen gemaakt. Commissie gevormd met de bouwcommissie erbij. We werken toe naar start bouw in juni. Uitleg van de tekeningen (slides). Nog geen offerte aangevraagd – kan nog gewijzigd worden. Er zijn 2 alternatieven uitgewerkt, bestuur heeft voorkeur voor plan A. Vraag: deur van kleedkamers direct naar buiten, geen gang? Kost ruimte, vooralsnog niet voor gekozen. Vraag: wordt de middelste kleedkamer niet te klein? Die kleedkamer wordt minstens zo groot als andere in het achterste gebouw. Vraag: geen bezwaar dat tegenstander dichtbij eigen team zit? Moet geen probleem zijn. Vraag: waarom de kantine verbouwen? Efficiënter gebruik van de ruimte. Daarnaast vergaderruimte nodig ook voor cursussen, nieuwe toiletten, verbouwing keuken, betere indeling voorraadhok en wasmachine naar elders. Er is nog geen budget vastgesteld – hangt af van de offertes en subsidie. Er is ook de wens om kleedkamers achter te verbouwen, echter niet meegenomen in dit traject. Plannen worden nu verder uitgewerkt. Reactie: belangrijk om draagvlak te creëren en leden te informeren. Wellicht zijn er nog meer mensen die willen meedenken. Bestuur zegt toe leden te informeren over plannen en voortgang. Er wordt formeel geen toestemming voor gevraagd aan de ALV.

## 6. Commissies

Bouw (Aad): doorlopend onderhoud. We denken mee over verduurzaming. Veel gedaan in verleden (zonnepanelen isolatie dak), nu staat eerst de isolatie van de buitenmuur op de kalender.

Scheidsrechter: niet aanwezig

Senioren (Ricardo): B categorie, veteranen en damesteams: geen bijzonderheden – gaat heel goed. O23-2 stopt in januari (valt uiteen door te weinig spelers). Selectie presteert goed – promotie naar 2<sup>e</sup> klasse zelfs in zicht. Vanuit de jeugd wordt eveneens steeds op hoger niveau gevoetbald. In het jeugdbeleidsplan is opgenomen dat het streefniveau hoofdklasse is. Het is belangrijk dat spelers perspectief hebben om te voorkomen dat spelers naar andere clubs vertrekken – zonder echter afbreuk te doen aan het karakter van Taba. Belangrijk is om contact te houden met spelers – Onder 16/17 spelers zijn gevoelig voor verleiding andere clubs.

Technische Commissie jeugd (Maaïke): Opbouw jeugd – al bij binnenkomst goed informeren. Aandacht voor opbouw voor de toekomst en tevens dat ouders ook vanaf begin af aan al weten dat er iets extra's van ze verwacht wordt en warm gemaakt worden voor inzet voor de club. Scheiding aangebracht tussen TC en jeugdcommissie die weer opnieuw leven is ingeblazen. Alle pupillenteams kennen wachtlijsten – minder bij junioren. Het is echter lastig om piramide goed op te bouwen, want er is beperkte veldcapaciteit. Dit geeft met name op zaterdag een knelpunt. Vraag: hoe wordt aangekeken tegen doorstroming naar de selectie? Besproken in TC met hoofd opleidingen, idee om O23 op te zetten met een selectieprocedure voor goede, gemotiveerde spelers. Vraag: is club wel prestatiegericht genoeg? Er wordt nu op veel hoger niveau gevoetbald in verleden. De club is echter brede club met opendeurbeleid. Er bestaan zorgen dat jeugd niet wil of kan doorstromen naar de seniorenteams. Inmiddels wordt in alle lichtingen van onder 11 t/m 15 in de hoofdklasse gespeeld – het duurt nog even – maar hoop voor de toekomst.

## 7. Rondvraag

Toernooi in de zomer gaat niet door vanwege de verbouwing – wel oliebollentoernooi 6/7 januari.